

[公交车能不能温柔点]

# 公交撞上拖拉机 一下伤了20人

## 其中一人生命垂危

时间:昨天下午  
地点:宁溧路

快报讯(记者 李绍富)“医生,先抢救老周,他是被拖拉机压住的,快不行了!”救护车刚停下,一群伤者就冲着急救人员大喊。很快,17名伤者都被送往附近医院救治。

昨天下午,宁溧路殷巷变电站旁边发生一起交通事故,一辆从江宁开往铜山的公交车,与一辆同向行驶的拖拉机追尾。事故中,拖拉机上包括司机在内,共17名绿化工人不同程度受伤,其中4人伤势较重,另有1人生命垂危。而公交车上也有3人不同程度受伤,所幸伤势不是很严重。

据目击者孙先生介绍,事故发生时间大概是下午4点半左右,当时他正好路过附近。“公交车和拖拉机都是从江宁往秣陵镇方向行驶的,可不知怎么回事,公交车就撞上了前面装了一车人的拖拉机。”孙先生说,拖拉机当场被撞翻,车上的人都被甩了出去,其中一个年纪较大的男子被侧翻的拖拉机压住了。

见出了事故,公交车司机赶紧报警,并下车查看情况。拖拉机上好几个人都被撞得



车祸时,拖拉机上17人都被甩了出去 快报记者 李绍富 摄

头破血流,路人上前将他们扶了起来。“我从路边爬起来后,发现老周被压在拖拉机下面了。”面部受伤的曹女士说,虽然他们都受了伤,但大伙发现老周被压住后,赶紧一起掀开拖拉机,把他救了出来。

不久,江宁同仁医院的多辆急救车赶到现场。“医生,快先抢救老周!”急救车刚停

下,大家便朝救护人员喊着。随后,奄奄一息的老周被抬上救护车,其他伤者也被送到同仁医院治疗。

记者从同仁医院急诊室了解到,老周伤势特别严重,经医院全力抢救才有了心跳。“目前他的情况相当严重,呼吸一直没有,心跳随时都有停止的可能。”抢救室的医生告诉记者,希望

在他们的努力下,能有奇迹发生。

据受伤的曹女士介绍,他们都是龙都人,在江宁做绿化工人。事故发生时,他们已下班并乘坐工作用的拖拉机回龙都,没想到途中发生追尾。

目前,事故原因警方正在调查中。

(吴先生报料奖100元)

# 将撞伤市民扶到路边后 公交车司机竟开车走了

时间:前天晚上  
地点:热河路附近

快报讯(记者 王冕)前晚,一辆18路公交车行至热河路附近时,将一名路人撞伤。然而,司机下车将伤者扶到路边后,竟然跳回车上走了一走了之。此举引起不少过路市民指责。

前晚8点左右,市民刘先生喝了点酒,在热河路过马路时,他翻越马路中间的护栏,随后跌跌撞撞地跳到了另一侧车道上。

就在这时,一阵刺耳的刹车声响起,一辆18路公交车刚好驶来,由于刹车不及,将刘先生撞飞到几米开外。刘先生头部撞出一个大口子,血流

不止。“我当时从地上吃力地爬起来,公交车司机也下车走到我跟前,把我扶到了马路边坐下。”刘先生说,由于酒意未退,加上事发突然,当时自己头脑一片空白,只觉得浑身疼痛。“一会工夫我一抬头,那个撞到我的司机居然不见了。”

过路市民告诉刘先生,司机将他扶到路边后,接着就返身跳回驾驶室,门一关发动汽车开跑了。刘先生听后十分气愤,立刻报警,片刻交警六大队民警赶到现场。

由于刘先生头部被撞破,交警一边迅速联系120急救车将其送往医院处理伤口并

检查,一边搜集现场证据。根据目击者提供的肇事公交车车牌和现场掌握的线索,交警随即朝着公交车逃逸的方向追去。

到达18路公交车水关桥总站后,交警根据目击者提供的车牌号,很快锁定了肇事车辆。而交警在事故现场发现的一小块车灯碎片,也刚好与那辆车车头一盖已经撞坏的车灯破损处吻合。面对人证物证,司机夏某承认了自己的所作所为。

“我的车当时是正常行驶,车身靠着护栏,他突然从护栏上跳下来,我哪里来得及反应?踩了刹车,但还是撞上了。”夏某表示,出事后曾想过送刘先生去医院,但下

车后发现刘先生满身酒气,情绪也非常冲动,一时间慌了神,才将公交车开离了现场。“当时我害怕他打我,砸我车子。”夏某说,由于一时抱着侥幸心理,事后他十分后悔。

随后,夏某因涉嫌交通肇事逃逸被带回了交警六大队接受处理。交警表示,虽然刘先生也存在违反交通规则的情节,但根据《交通法》70条明文规定,发生交通事故后,尤其是在伤人的情况下,作为司机一定要保护现场,并设法尽快将伤者送医。而一旦肇事逃逸,肇事情节势必严重,等待肇事者的将是严厉的处罚。

(朱先生报料奖60元)

# 怀疑被人追杀 竟指相机是枪

时间:昨天下午  
地点:中央门汽车站

昨天下午3点多,中央门立交桥派出所接到一个电话,一名男子语气紧张而急促:“快救救我,有人追杀我!”

民警迅速赶到中央门汽车站门口,找了半天终于在一个角落里找到了这名男子,男子约四十岁,身上背了三四个包,缩着身子站着,眼角不住地瞟周围的人,脸色惨白,神态紧张。见到民警,男子首先用狐疑的眼光打量了一番,接着说:“你有证件吗?”民警将警官证递给他,他看了半天,又说:“不是假的吧?”说完他掏出笔把证号给抄在了自己的掌心。

之后,男子对民警哭诉:“我是上海人,离家出走十几天了。”男子说,最近跟妻子闹离婚,为财产问题争论不休。妻子还为此说了些狠话。男子便收拾包袱离开了家,前往安徽合肥。

这一路上,男子发现经常有人看着他,他心里一惊:“是不是我的妻子跟我要财产,故意派人来追杀我的呢?”在外面的这十几天来,他的心理负担越来越重。“我总是觉得有人在盯着我看,在跟踪我,追杀我。”

他说了半天,突然发现记者拿着相机,他身子猛地一抖,指着相机颤声说:“不要用它

对着我,我知道,这是枪!”后来经过民警的解释,男子才平静下来。

“我现在想回家,可是我怕有人跟踪我,我不敢去买票。”男子低着头说。民警为男子买了一张前往上海的汽车票后,便将男子送到候车室,刚在候车室坐定,男子突然又怀疑起民警的身份来,又看了一遍警官证,核对了手中抄录的号码。

在等候上车时,男子向车站工作人员索要了一张纸,说要“写遗书”。男子这张纸上写道:老婆,我们俩的矛盾总是要解决的,你不要总和过我过不去,我有一个三室两厅的房子,还有九万元存款,把这些都留给女儿吧。我在外面的几天日子不好过,我希望我们能好聚好散。

男子写完后便揣在怀里,连声说,如果这一路上被人杀死了,这封遗书就能起作用了。

记者就此事咨询了心理专家,专家告诉记者,男子可能患上了妄想症,患了这种病的病人往往处于恐惧状态,感觉被人议论、诬陷,遭人暗算等。被害妄想症也是强迫症的一种,但是这已经更倾向于是精神分裂症的前兆。要避免患病,人们要注重培养健全的人格,培养多种有益爱好,保持思维开阔。

(蒋先生报料奖80元)

快报记者 解璐 实习生 戴筱一

# 一颗假牙落肚 戳坏一截肠子

快报讯(通讯员 李珊 记者 刘峻)72岁的杨奶奶肚子疼了一个多月,辗转来到南京就医,最后发现罪魁祸首竟然是假牙。

据介绍,一个多月前,杨奶奶一觉醒来,发现有颗牙齿不见了,自己当时很疑惑,就和家里人提了一下,她不知道是睡觉的时候把牙齿吞到了肚子里。大约三天以后,杨奶奶不想吃东西,总觉得肚子里有东西堵得慌,还会时不时肚子疼,孙女赶紧送奶奶到医院量体温,体温达39.2度,抽血检查发现血象也高,提示有炎症感染。挂了三天水以后,烧是退了,可杨奶奶的肚子却一阵一阵疼痛难忍,而且感觉这疼痛还是转移的,由于当地医院条件有限,当地医生建议到南京医院做一个CT。

15天前,杨奶奶来到南京

市中医院肛肠科,CT检查结果发现奶奶的腹部左侧有金属异物,当时就问杨奶奶是不是吞食了什么东西。奶奶和家人忽然想起来,原来丢失了一个多月的假牙掉在肚子里了,检查还发现肠子有梗阻的情况,难怪疼痛加重了。考虑到患者年龄,肛肠科樊志敏主任医师建议先做肠镜,看能否将异物顺利取出,但是两次肠镜都失败,原因是结肠镜只能进到里面20-30厘米,肠镜进去以后,找不到异物。最后还是进行剖腹探查,发现假牙已经蠕动到右边肠子的位置,并且钢丝把肠子戳了两个洞,且有10厘米的肠子发紫,坏死,不得不手术切除。

取出假牙后,大家都吓了一跳,假牙两边的钢丝卡齿足有6.2厘米。

# 克隆承兑汇票 想骗银行千万

没有任何投入,只需要拿着印有承兑协议编号的票据纸张,就可以到银行去贴现。真有这么便宜的事吗?有一群骗子就这样拿着以假乱真的承兑汇票去银行贴现一千万。当他们以为肯定能成功时,银行工作人员发现疑点报了案。近日,这伙人以犯票据诈骗罪被判刑。

想克隆承兑汇票骗钱

37岁的王程亮混迹商场多年,去年7月,他得知承兑汇票里有一种AB套票,也就是说,那种假的B票可以克隆真票,不但用假乱真的票据纸张来做,连记载事项、出票人、收款人、付款银行、承兑协议编号、金额等要素都与真票一模一样,有时连银行也不会发现。

“我知道这事之后,联系了南京的老板杨武,他说认识熟人,同意帮我贴现。”王程亮说,找到贴现人之后,他立即寻找有套票的卖主,最后通过两个朋友找到了卖票人郭华,通过一番讨价还价,郭华最终答应卖给王程亮两张500万由山东开出的票,成功后,王程亮付他100万。

父亲把儿子拉下了水

成交后,王程亮拿着这一千万”汇票托人到银行验

证,果然没被发现。“初战告捷”后,王程亮马上来南京找到了杨武贴现。

考虑到银行在贴现时还要核对发生交易时间最近的两个公司,杨武又找来儿子,让儿子和自己公司签订了一张假购销合同,虚构了贸易事实。盖好章后,王程亮他们迫不及待地来到银行。

老会计一眼识出假票

虽然所有事情都已经做得面面俱到了,但是他们还忘了交一个增值税发票。在银行通知他们来补时,杨武他们拿不出来,处理这事的银行职员便把两张票交给了银行老会计询问意见,老会计拿过发票一看,觉得有点不对劲,给山东方面打电话仔细核对,发现最后的交易上下联不对,银行当即报了警,这伙人很快就被抓获。

去年底,王程亮、杨武等人均以涉嫌票据诈骗罪被起诉到法院。近日,南京法院一审判决,王程亮被判处有期徒刑九年,罚金十万元。其他人分别被判处有期徒刑三年缓刑三年、罚金一万元至有期徒刑七年、罚金七万元不等。

(文中人物系化名)

通讯员 葛进奋 张东青 快报记者 李梦雅

# 祛疤痕

修复疤痕需谨慎,欣奕除疤有保障

- 一重保障:生物修复,安全无痛
- 二重保障:免费体验,有效付费
- 三重保障:签约除疤,信心保证
- 四重保障:终身服务,免费跟踪

青春痘痤疮疤痕,烧烫伤疤痕,手术疤痕,纹眉纹,疤痕疙瘩,外伤疤痕

SANYEC 欣奕除疤 南京疤痕服务专线:  
山西路服务中心:66613991  
大行宫服务中心:66671659

欣奕除疤是目前国内最大的疤痕连锁服务机构之一,在全国22省有150余个服务中心,采用因疤而异,专疤专除的方针,326套除疤方案专业祛疤,详情请登录:www.17890.com

# 冬意日浓 男科疾病高发

鉴于“第九次全国男性健康免费普查”(江苏站)男性朋友健康意识较强,参与普查男性较多,免费普查工作无法在预期内完成,为满足男性普查患者需求,主办方中国性学会及白求恩基金会特决定该站免费普查活动延期至12月31日,并为最终截止日。近日,承担单位南京建国男科医院繁忙景象依

然,南京及周边地区男性抓住这难得的好机会,纷纷赶来求诊。很多人都会选择在冬季进补,但是性功能障碍的人群也增多了,这说明盲目进补可能适得其反。南京建国男科医院功能障碍诊疗中心丁学刚主任提醒广大男性,很多患者盲目服用一些壮阳药,进补汤之类,补充了脂肪,性功能却每况

愈下。如果滥用各类来源、成分不明的补肾壮阳药品,可能导致肝功能受损。

南京建国男科医院丁学刚主任提醒:截至12月31日“第九次全国男性健康免费普查”(江苏站)期间,男科疾病查检费、化验费,治疗费补贴30%。希望广大男性抓住最后的时机,在年终好好盘点一下自身的健康。